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＋ 2 6 ＋ 9 4 －

1 0 0 18 7 5 6

③  63＋42の 答えは 　　　     です。

2

十のくらいに 0 を書き、

百のくらいに 　　 くり上げる。

+ 4 2

②  十のくらいの 計算

＋ 4 ＝ 1 0

名まえ

1   63＋42 の計算をします。　  に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

答えが 正しければ ○、まちがっていれば 正しい 答えを 書きましょう。

3
+ 4 2

一のくらいに ５ を書く。

3 ＋ 2 ＝ 6

6 3

16

⑯ 力だめし

＜計算スペース＞

目指せ90点！

(20点)

(20点)

(20点)

(各10点)



名まえ

1   63＋42 の計算をします。　  に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

3
+ 4 2

一のくらいに ５ を書く。
5

3 ＋ 2 ＝ 6

6 3
+ 4 2

②  十のくらいの 計算

＋ 4 ＝ 1 0

十のくらいに 0 を書き、
1 0 5

百のくらいに 　　 くり上げる。

③  63＋42の 答えは 　　　     です。

2 答えが 正しければ ○、まちがっていれば 正しい 答えを 書きましょう。

1 3
＋ 2 6 ＋ 9 4 －

1 0 0 18 7 5 6

1 5 0
7 － 4 6
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9 31 0 3

8 7
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16

⑯ 力だめし 答え

＜計算スペース＞

目指せ90点！

(20点)

(20点)

(20点)

(各10点)

1 1

5

6
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